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Program rozvoje města Říčany

A. Analytický profil města




Úvod a metodika

Analytický profil je první částí strategického plánu rozvoje města Říčany. Analytická část je přehlednou studií, výstižně charakterizující ty složky života ve městě, které jsou pro jeho další rozvoj významné. Cílem analýzy tedy není vyčerpávající přehled všech aspektů života ve městě, ale spíše jejich cílený výběr, provázání a generalizace. Klíčovým kritériem pro výběr informací o městě do analýzy je jejich využitelnost v navazující návrhové části strategického plánu. Z tohoto důvodu jsou v analytickém profilu vynechány nadbytečné a z pohledu strategického plánu rozvoje nepodstatné údaje např. z oblasti historie města, geomorfologických poměrů v okolní krajině apod.

Specifickou částí profilu města je analýza limitů jeho rozvoje, která nebývá standardní součástí podobných analýz. Potřeba analýza rozvojových limitů Říčan pro účely strategického plánu souvisí s rychlým rozvojem města po r. 1989, který vyvolává významné tlaky na technickou a sociální infrastrukturu a životní prostředí. Populační a prostorový rozvoj města nemusí být také žádoucí z pohledu místních obyvatel a proto je znalost limitů pro definování rozvojových cílů strategie velmi důležité.

Zpracování analytického profilu města zahrnuje několik etap (viz obrázek 1), směřujících k definování klíčových závěrů, které jsou posléze použity jako vstupní údaje pro návrhovou část strategického plánu.

obrázek 1: Postup zpracování analytické části

Zajištění a rešerše informačních podkladů představuje „nultou“ fázi zpracování analytického profilu. Podklady, které byly ke zpracování analytického profilu použity, lze rozdělit do tří skupin:

1. statistické údaje z běžně dostupných zdrojů (publikace ČSÚ, údaje ze sčítání lidu, domů a bytů apod.)

2. statistické údaje, poskytnuté městem, resp. jednotlivými odbory Městského úřadu Říčany

3. další materiály (územní plán, rozpočet města, dílčí studie apod.), poskytnuté rovněž městem Říčany

Seznam všech použitých zdrojů je uveden ve zvláštní kapitole na konci analýzy, odkazy jsou ve zkrácené podobě u tabulek, grafů a obrázků, je-li třeba, pak též přímo v textu analýzy.

Vlastní analytický profil je rozdělen do několika tematických kapitol s tímto obsahem:

· Základní údaje o městě – sledováno je administrativní členění a zařazení města a funkční specializace města

· Poloha města – hodnocena vůči rozvojovým centrům a osám

· Obyvatelstvo a bydlení – sledován je potenciál lidských zdrojů (vývoj počtu obyvatel, struktura obyvatelstva podle věku a vzdělání) a struktura domovního a bytového fondu ve městě

· Ekonomika a trh práce – zaměřena na ekonomický potenciál města (struktura ekonomiky města, identifikace klíčových odvětví ve městě a vývoj na trhu práce, včetně dojížďky a vyjížďky do zaměstnání)

· Infrastruktura – sledováno je vybavení města dopravní, technickou a sociální infrastrukturou a stav životního prostředí; vzhledem k dynamickému rozvoji Říčan v posledních letech je infrastruktuře věnována zvýšená pozornost a prostor

· Limity rozvoje města – hodnoceny jsou rozvojové limity, vyplývající z předchozí analýzy jednotlivých složek infrastruktury města

· Samospráva – sledována je struktura řízení města, jeho aktivity a hospodaření

· Průzkum názorů obyvatel – vyhodnocuje závěry průzkumu provedeného mezi obyvateli města, zjišťujícího názory na současný stav a budoucí rozvoj města

V závěru analýzy jsou hlavní poznatky a závěry o současné situaci ve městě shrnuty pomocí analýzy SWOT. Jejím úkolem je rozdělit analytické závěry do čtyř kategorií, které odpovídají iniciálám zkratky SWOT v anglickém jazyce (S = strengths, tj. silné stránky; W = weaknesses, tj. slabé stránky; O = opportunities, tj. příležitosti; T = threats, tj. hrozby).

Položky SWOT analýzy jsou klíčovým výstupem celé analytické části a jsou následně využity pro identifikaci hlavních problémů a vymezení rozvojových strategií města. Analýza SWOT tak tvoří most mezi analytickou a návrhovou částí strategického plánu.

Analýza hodnotí město pomocí kvantitativních ukazatelů i kvalitativního posouzení. V případě kvantitativního hodnocení se jedná zejména o tyto ukazatele (jejich výpočet a interpretace jsou vysvětleny v příslušné části textu analýzy):

· Index stáří obyvatel

· Index vzdělanosti obyvatel

· Přirozený a migrační přírůstek/úbytek obyvatel

· Index ekonomické progresivity

· Saldo a struktura dojížďky a vyjížďky do zaměstnání

· Nezaměstnanost

· Daňové příjmy města

· Investiční výdaje města

Aby měly jednotlivé statistické ukazatele maximální možnou vypovídací schopnost, je třeba je srovnávat:

· v čase (obvykle ve dvou časových horizontech let 1991 a 2001, kdy se konala poslední sčítání lidu, domů a bytů)

· v prostoru (porovnáním s předem zvolenými referenčními jednotkami – městy s podobnou velikostí, geografickou polohou a očekávanou sociálně-ekonomickou strukturou)

K prostorovému porovnání byla podle výše uvedených kritérií zvolena tato města (řazeno abecedně): Beroun, Brandýs nad Labem–Stará Boleslav, Čelákovice, Dobříš, Neratovice, Slaný. V případech, kdy je to důležité nebo kdy k uvedeným městům nejsou dostupná potřebná data, je k prostorovému srovnání využito jiných referenčních jednotek.
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