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Program rozvoje města Říčany

A. Analytický profil města




Poloha města

Geografická poloha města je velmi významným faktorem, který do značné míry determinuje socioekonomický vývoj města. Atraktivita polohy města je určena vzdáleností od:

a) rozvojových center (měst, aglomerací),

b) rozvojových os (zpravidla hlavních dopravních, zvláště silničních komunikací).

Město Říčany se nachází ve Středočeském kraji v jihovýchodním zázemí hlavního města Prahy. Území Říčan a Prahy spolu bezprostředně sousedí. Mezi velikostně podobnými městy v celém Česku bychom zřejmě obtížně hledali takové, které má exponovanější polohu než Říčany. Říčany jsou v důsledku toho v tomto směru unikátní územní jednotkou v celostátním měřítku.

Extrémně exponovaná poloha však také znamená, že Říčany jsou napojené na pražskou aglomeraci se všemi pozitivy a negativy, která z toho vyplývají. Zvláště v posledních letech, kdy se v zázemí velkých měst v Česku rozvíjí proces suburbanizace, se hranice těchto měst stávají méně ostrými a města se „rozlévají“ dále. Říčany jsou typickým příkladem města, které je sice administrativně samostatnou jednotkou, ale funkčně je s nadřazeným centrem Prahy natolik propojené, že se de facto stává jeho součástí, byť si v rámci metropolitní oblasti uchovává roli menšího centra.

Z výše uvedeného vyplývá, že aglomerace je klíčovou metropolitní oblastí Česka. Vzhledem k tomu, že metropolitní oblasti jsou dnes „řídicími“ regiony pro okolní „řízené“ oblasti, lze příslušnost Říčan k pražské aglomeraci hodnotit jako jednoznačnou výhodu.

Exponovanost polohy vůči rozvojovým osám, které tvoří nejčastěji dálnice, příp. čtyřpruhové rychlostní silnice, hraje výrazně menší roli než exponovanost vůči rozvojovým centrům. I v tomto ohledu jsou však Říčany položené velmi exponovaně v bezprostřední blízkosti dálnice D1, která je páteří silniční sítě Česka. 

Poloha města – klíčové závěry

· mimořádně exponovaná poloha vůči hlavnímu městu Praze

· funkční součást metropolitní oblasti hlavního města Prahy jako nejvýznamnějšího rozvojového území Česka

· exponovaná poloha vůči dálnici D1
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