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Program rozvoje města Říčany

A. Analytický profil města




Limity rozvoje města

Limity pro další rozvoj města vyplývají z analýzy infrastruktury. Lze je definovat jako faktory, které za současných podmínek omezují či přímo znemožňují další rozvoj. Podle toho, jakým způsobem může město ovlivnit eliminaci rozvojových limitů, je lze rozdělit do dvou skupin (jejich klasifikace viz tabulka 1):

· vnější limity

· vnitřní limity (prahy)

tabulka 1: Klasifikace limitů rozvoje města

	kritérium
	vnější limity
	vnitřní limity (prahy)

	z čeho vyplývají
	z nadřazených závazných dokumentů, zejména z územního plánu VÚC
	ze současné sítě jednotlivých složek infrastruktury (silnic, škol, kanalizace apod.) na území města

	jak je může město eliminovat či odstranit
	nepřímým působením na příslušné subjekty (stát, kraj apod.)
	přímou intervencí spojenou s náklady na rozšíření infrastruktury, které město ponese

	čeho se převážně týkají
	prostorového rozvoje města
	jednotlivých složek infrastruktury

	celková charakteristika
	„tvrdé“ limity, které lze eliminovat velmi složitě nebo nelze eliminovat vůbec
	„měkké“ limity, které lze částečně nebo zcela eliminovat investicemi ze strany města


Přehled a popis konkrétních rozvojových limitů města je obsažen v následujících podkapitolách.

Vnější limity

Vnější limity využití území jsou územně-technická omezení využití území, vyplývající z předpisů chránících specifické veřejné zájmy v území. Vnější limity rozvoje města jsou spjaty s dosavadním prostorovým využitím území (viz kapitola 0) a jejich budoucím vývojem, stanoveným územně-plánovacími dokumenty. Jejich odstranění je z pohledu města velmi nesnadné, nebo dokonce nemožné.

Územní obvod města Říčany je dotčen řadou limitů využití území nadmístního významu, které významně omezují možnosti dalšího růstu zastavěného území i jiného využití. Jedná se převážně o ochranná pásma liniových prvků stávající i plánované technické a dopravní infrastruktury. Tato ochranná pásma se soustřeďují především do dvou širších prostorů: 

· Krajinné partie západně od vlastních Říčan v katastrech Krabošic, Kuří a Jažlovic. Liniové prvky infrastruktur zde fragmentují krajinu natolik, že prakticky znemožňují vznik rozsáhlejších kompaktních celků v návaznosti na stávající sídla Voděrádky a Krabošice. 

· Prostor severně od Radošovic a od východní části vlastních Říčan, kde ochranné pásmo plánované přeložky silnice I/2 tvoří bariéru mezi zástavbou Radošovic a Pacovem, respektive mezi Strašínem a Říčanským lesem. 

Ochranná pásma plánovaných dopravních tras (přeložka silnice II/107 Světice–Voděrádky–R1 a koridor vysokorychlostní trati) tvoří západní a jižní hranici zastavitelnosti pro vlastní Říčany. 

V prostoru mezi vlastními Říčany, Radošovicemi, Pacovem a Strašínem zastavitelné území podle Změny číslo 1 Územního plánu města Říčan prakticky vyplňuje veškeré „volné“ plochy zbylé po vynětí území dotčeného limity využití. Stavební plochy v tomto prostoru tedy budou naplněním Změny číslo 1 územního plánu prakticky zcela vyčerpány. 

Uvolnění bariery představované ochranným pásmem plánované přeložky silnice I/2 v prostoru Strašína, Radošovic a Pacova (tedy opuštění tohoto záměru) by sice uvonilo další rozvojové stavební plochy, znamenalo by ale také petrifikovat stávající nevyhovující dopravní průtah Radošovicemi a Černokosteleckou ulicí. Alternativou je koncepce vedení přeložky v plánované trase, ale jako průtah nově zastavěným (ne obytným) územím, což je ale zřejmě dopravně nepřijatelné. 

Schéma limitů využití území nadmístního významu vyjadřující též  fragmentaci krajiny liniovými vedením infrastruktur viz mapová příloha 6.

Vnitřní limity

V případě vnitřních limitů se jedná spíše o rozvojové prahy jednotlivých složek infrastruktury, které lze odstranit rozšířením jejich kapacity (např. úpravami silnice či rozšířením ČOV) nebo výstavbou dalších součástí infrastruktury (např. nové školy nebo silnice). Z pohledu města tedy jde o relativně snadno odstranitelné prahy, které vyžadují „pouze“ dostatečně velkou finanční investici. To, v jaké míře se tyto prahy projeví, navíc závisí na dalším rozvoji města – např. růst počtu pracovních míst zvýší nároky na kapacitu dopravní a technické infrastrukturu, růst dopravy následně může vyvolat potřebu ochranných opatření v oblasti některých složek životního prostředí, růst počtu dětí vyvolá potřebu rozšíření kapacity škol či výstavby nové školy apod.

Rozvojové prahy dopravní infrastruktury

V souvislosti s budoucím rozvojem města je možné, že v nejbližších letech bude naplněn limit kapacity některých silničních komunikací, případně železnice č. 220 (viz kapitola 0).

Říčany jsou a v rostoucí míře budou především tranzitním prostorem pro radiální dopravu směřující do a z Prahy. V situaci, kdy se další („volná“) kapacitní nabídka na dálnici D1 postupně vyčerpává, povede každé zlepšení kapacity silniční dopravy prostorem Říčan v radiálním směru vůči Praze k dalšímu růstu dopravních zátěží tohoto prostoru. 

Dopravní dostupnost Prahy ze subregionu Říčan a Říčan z okolí je klíčovým předpokladem dalšího rozvoje města. Kritická místa pro dopravní napojení Říčan především na Prahu jako hlavní cíl vyjížďky leží mimo územní obvod města. Tím, že se zatížení hlavních silničních dopravních tahů v okolí Říčan blíží svému prahu či jej dokonce lokálně již dnes překonává, může být ohrožena funkce Říčan jako přirozeného centra pro okolní obce, čímž by se mimo jiné dále posílila vazba města i jeho spádového regionu na Praze s důsledky v podobě další eskalace nároků na radiální dopravu směřující do a z Prahy.  

Rozvojovým prahem pro eventuální další růst v prostoru Voděrádky–Krabošice–Kuří nad rozsah plánovaný v platné Změně číslo 1 Územního plánu sídelního útvaru Říčan je zlepšení dopravního napojení jihozápadního prostoru územního obvodu Říčan. Zejména problematický je směr na Prahu. V případě další eskalace dopravní zátěže na D 1 se může stát nové dopravní napojení na Prahu rozvojovým prahem i pro Jažlovice (přinejmenším jejich východní, obytnou část).

Klíčová rozhodnutí týkající se dopravní dostupnosti prostoru Říčan:

· Výstavba pražského expresního okruhu R 1 v trase JVD. Jako reálný předpoklad zahájení se v současné době jeví  rok 2007. Tato stavba by v prostoru Říčan zejména odlehčila souběžnou silnici II/101. Zlepšené zpřístupnění Prahy využitím úseku R 1 Kolovraty – Dubeč by ale zřejmě ve svých důsledcích zvětšilo zátěže v koridoru I/2 v průběhu územím Říčan. Jako související vyvolanou investici je proto třeba uvažovat přinejmenším zkapacitnění silnice I/2 v úseku Říčany, Říčanská – napojení na R 1 Kolovraty (čtyřpruh). Po dokončení expresního okruhu R 1 v trase JVD v jihovýchodní části Pražského regionu se zátěž ze stávajících průtahů silnice I/2 Uhříněvsí přesune na úsek R 1 Kolovraty – Dubeč, a ten se tak stane kritickým místem Kutnohorské radiály. 

· Přeložka silnice I/2 v průtahu Říčany do paralelní trasy v dotyku s Pacovem a Strašínem by dopravně odlehčila dnešní Černokosteleckou, ale vytvořila by bariéru v rozvojovém obytném území Nového Pacova a Strašína. 

· Přeložka silnice II/107 Světice-západ – Voděrádky – Krabošice II/101 s cílem vyloučit tranzit těžké dopravy z centra Říčan. Tohoto cíle lze bezpečně dosáhnout jen v souvislosti s realizací R 1 v trase JVD, protože tím se uvolní kapacita na II/107 v prostoru Říčan. Zároveň se v tomto případě nabízí prodloužit přeložku II/107 až na R 1 v prostoru mezi Kuří a Lipany. 

Rozhodnutí o postupu výstavby R1 spočívá na národní úrovni. Rozhodnutí o trase přeložky silnice I/2 v průtahu Říčany silnice II/107 Světice-západ–Voděrádky–Krabošice II/101 a je záležitostí územního plánování města Říčan, financování přeložek bude ale město zřejmě očekávat převážně z rozpočtu státu nebo kraje.

Rozhodnutí týkající se dopravních staveb mimo území Říčan se jeví pro rozvoj Říčan jako nejzávažnější. Tím je město vystaveno velkému vnějšímu riziku dalšího zhoršování dopravní situace v případě nerealizace klíčových investic. 

Variantní schémata zatížení komunikací nadmístního významu, potenciálních kritických úseků a plánovaných nových komunikací v prostoru Říčan viz mapové přílohy 2–4. 

Rozvojové prahy technické infrastruktury

Rozvojové prahy v oblasti technické infrastruktury se týkají především zásobování vodou a kanalizace. Podrobnější informace o technické infrastruktuře v Říčanech viz kapitola 0.

Kanalizace

Bilanční počet obyvatel po využití ploch zastavitelného území podle Změny číslo 1 Územního plánu sídelního útvaru Říčan bude 16 300 obyvatel. Realizace záměrů Změny číslo 1 v oblasti kanalizace tedy nevytváří rezervní prostor pro další stavební rozvoj v celém prostoru vlastních Říčan, Radošovic, Pacova, Strašína a Kuří. Eventuální další rozvoj přesahující plochy uvažované územním plánem v území odvodňovaném přes ČOV Říčany bude pravděpodobně vyžadovat další intenzifikaci této ČOV nebo jiná technická opatření. Prahové náklady na tato opatření by bylo třeba vynaložit zejména pro využití rezervních ploch uvedených Změnou číslo 1 územního plánu a dalších potenciálních rozvojových ploch v prostoru odkanalizovaném přes ČOV Říčany (povodí Říčanského potoka a Rokytky): 

· rezervní plochy Na Skalce (za Marvánkem) 

· další růst zástavby v Kuří 

· konverze stávajících chatových osad na trvalé bydlení v ulici Nad vodárnou („Ryba“), v Thomayerově ulici a v ulici K Říčanskému lesu („Rak“), popřípadě odkanalizování lokality Na Vysoké (pod Interierem nad ČOV). 

Rozvojový práh představovaný kapacitou stávající ČOV Říčany lze „obejít“ pouze zastavením dalšího stavebního rozvoje v prostoru vlastních Říčan, Radošovic, Pacova, Strašína, a také Kuří (pokud by se nepodařilo dosáhnout odvodnění do Pitkovického potoka). Jedinými potenciálně rozvojovými částmi Říčan z hlediska kanalizace nedotčenými tímto rozvojovým prahem jsou Jažlovice (s vlastní ČOV, ale s omezenou kapacitou) a Voděrádky–Krabošice (volná kapacita plánované ČOV Krabošice).

Schéma povodí, odkanalizovaných území a ČOV viz mapová příloha 7.

Vodovod

Napojení Říčan na vodovodní systém středních Čech využívající především vodního zdroje Želivka nečiní z kapacitního zabezpečení zásobování vodou problém, přinejmenším na místní úrovni. Rubem této skutečnosti je závislost města na vnějších zdrojích a rizika vyplývající z jejich zranitelnosti. Z tohoto hlediska je významné, že Říčany mají na svém území vlastní zdroje studní u Rokytky, jejich kapacita je však z hlediska dosažení soběstačnosti malá. Význam vlastních zdrojů vody v současnosti využívaných pro Jažlovice je z hlediska Říčan jako celku marginální. 

Zásobování vodou tedy nevykazuje z hlediska strategie rozvoje Říčan specifické rozvojové prahy, ani nebyly identifikovány kritické momenty respektive kritická místa. Rizikovým faktorem je rozvoj a s ním spojený růst spotřeby v celém prostoru středních Čech, zejména pak Pražského metropolitního regionu – toto však nelze v rámci strategie rozvoje města řešit.

Plyn a elektrická energie

Zásobování plynem není kapacitně limitováno přívodními řady. Územně plánovací dokumentace neuvádí potřebu podmiňovacích investic do vyšších hierarchických řádů infrastruktury zásobování plynem. Zásobování elektrickou energií má rovněž dostatečnou kapacitu pro další rozvoj.

Rozvojové prahy sociální infrastruktury

Rozvojové prahy sociální infrastruktury se týkají zvláště oblasti školství. Platí, že z pohledu kapacity a dostupnosti školských zařízení jsou největší požadavky kladeny na mateřské školy (pro malé děti a jejich rodiče je nemožné do nich dojíždět příliš daleko) a relativně nejmenší na školy střední (studenti do nich mohou dojíždět relativně snadno). Podrobnější informace o sociální infrastruktuře v Říčanech viz kapitola 0.

Mateřské školy

Nedostatečná kapacita nebo špatná dostupnost mateřských škol zajisté nejsou „tvrdými“ kritickými faktory rozvoje. Kvalitní, kapacitní a dostupné mateřské školy se ale mohou stát podpůrným faktorem kvalitativního rozvoje zejména tehdy, pokud by se Říčany orientovaly na mladé ekonomicky aktivní obyvatele (podle současného vývoje lze usoudit, že tomu tak bude). 

Potřeba míst v mateřských školách se velmi pravděpodobně bude v nadcházejících letech zvyšovat s tím, jak se překonává populační pokles z 90. let. Počty obyvatel v prostorově oddělených místních částech Říčan ani ve výhledu nedosáhnou ekonomických prahů pro zřízení samostatné mateřské školy klasického typu. Přinejmenším prostor Radošovic by však potřeboval nové zařízení MŠ, pokud možno v přijatelné dostupnosti z Pacova, popřípadě ze Strašína. 

Základní školská zařízení

Kapacita základních škol v Říčanech je kritickým místem rozvoje. Prahem pro výstavbu nové základní školy po dokončení projektované školy Olivova je při uplatnění normativu počet cca 14 000 – 14 500 obyvatel (záleží na demografické struktuře). Skutečnost, že v současnosti je počet dětí ve školním věku velmi malý a že růst počtu obyvatel díky nové výstavbě obytných domů je zaznamenán ve všech obcích v okolí Říčan, může znamenat vznik kritické situace v širším regionálním měřítku po odeznění regresní vlny v populačním vývoji a v odstupu cca 8 let od obratu v populačním vývoji. 

Střední školy

Kapacita středních škol v Říčanech je nepochybně poddimenzovaná, jak vyplývá z údajů o dojížďce a vyjížďce a sociální infrastruktuře. Neplatí to pro všeobecně vzdělávací střední školy (gymnázia), o to více se však tato problematika týká středních odborných škol. V souvislosti s dalším rozvojem města se však nedostatečná kapacita jeví spíše jako slabá stránka či hrozba, nikoli jako práh, který by rozvoj významně omezoval či znemožňoval.











































PAGE  
DHV CR, spol. s r.o., 02/2005




