Stručný výtah z dokumentu 

Zásady pro výstavbu ve městě Říčany
(stav ke dni 1. 6. 2019 se zapracovanými dodatky č. 1 až 6)

a popis postupu, jak město Říčany tento dokument aplikuje

Schválené Zásady pro výstavbu ve městě Říčany (dále jen „Zásady“) a z nich vyplývající smlouvy definují postupy a požadavky, které město Říčany (dále jen „město“) uplatňuje jako účastník jak územních či stavebních řízení u stavebních záměrů, tak i v průběhu pořizování územních studií či regulačních plánů na všech plochách správního území města Říčany, tj. v těchto katastrálních územích:

· Jažlovice

· Kuří u Říčan
· Pacov u Říčan

· Říčany u Prahy

· Říčany-Radošovice
· Strašín u Říčan

· Voděrádky

Je proto věcí každého potenciálního stavebníka (v dokumentu Zásady též jako „žadatele“), aby se před samotným rozhodnutím o získání pozemku a uvažované výstavbě seznámil s příslušnými limity dané lokality, požadavky města vyplývajícími ze Zásad, a teprve poté započal zajišťovat následné právní úkony.  

Účelem těchto Zásad je tak zejména urychlit záměr žadatele o stavbu v oblasti připojování na veřejnou infrastrukturu a v této souvislosti minimalizovat případné nejasnosti a rozdílné požadavky žadatele a města, na jehož území žadatel uvažuje stavbu realizovat. Lze totiž usuzovat, že jak pro žadatele, tak pro město je efektivnější dohodnout ještě před vlastním správním řízením podmínky změny či zřízení veřejné infrastruktury v lokalitě uvažovaných staveb, a to v souladu s územně plánovací dokumentací města (tedy i se zadáním regulačních plánů a regulačními plány jako takovými) a na základě těchto Zásad. Postup podle těchto Zásad nenahrazuje správní řízení, která stanovují pro daný druh staveb a zařízení právní předpisy.
Město Říčany je v přípravě a projednávání smluvního vztahu dle Zásad zastoupeno odborem územního plánování a regionálního rozvoje v součinnosti s odborem správy majetku města. Žadatel jedná ve věci buď sám nebo prostřednictvím jím zmocněných osob. Konkrétní smlouvu dle těchto Zásad pak za město Říčany uzavírá starosta města. Výsledek projednání stavebního záměru dle Zásad se následně projeví v souhrnném vyjádření města ke stavbě, které je odpovědí žadatele na žádost o souhrnné vyjádření města ke stavbě. Toto souhrnné vyjádření města vydává místostarosta města. V principu město posuzuje dle Zásad každý stavební záměr ve dvou rovinách:

· Dopad stavebního záměru na veřejnou infrastrukturu v bezprostředním okolí stavby 
V tomto případě město posuzuje stávající stav veřejné infrastruktury v blízkosti stavby - dimenze a kvalita či vůbec přítomnost vozovky, chodníků, vodovodního a kanalizačního řadu, zeleň, prostup územím, šířka ulice neboli veřejného prostranství, tj. poloha oplocení, atd. Zda tato infrastruktura bude dostatečná i poté, co začne být nový stavební záměr užíván. Pokud tomu tak nebude, město navrhne řešení vedoucí k posílení stávající nebo výstavbu nové infrastruktury. Tedy např. rozšíření ulice posunutím oplocení s vyřešením majetkoprávních vztahů, dostavba chodníku, vozovky, vodovodního či kanalizačního řadu, veřejného osvětlení, zachování průchodu apod.  Při návrhu cílového stavu ulic město vychází ze vzorových VEŘEJNÝCH PROFILŮ komunikací. Toto nové řešení veřejné infrastruktury je zapracováno do návrhu smlouvy o spolupráci či plánovací smlouvy, který je předložen žadateli k vyjádření, zda s řešením souhlasí, má alternativní řešení, k návrhu má připomínky či uzavření této či podobné smlouvy zcela odmítá.

· Dopad stavebního záměru na veřejnou infrastrukturu nadmístního významu 

Město také posuzuje stávající stav veřejné infrastruktury i mimo bezprostřední okolí stavby. Jedná se o infrastrukturu „nadmístního“ významu, kterou realizace a zejména provoz stavebního záměru zatíží a město jako její vlastník bude muset na nastalou situaci reagovat – výstavbou nových či kapacitnějších vozovek, parkovacích míst, chodníků, stezek, vodovodních a kanalizačních řadů, regulačních a přečerpávacích stanic, vodojemů, ČOV atd. Protože není reálné, aby město reagovalo na každý stavební záměr okamžitým posílením veřejné infrastruktury nadmístního významu, žádá stavebníky o poskytnutí finančního plnění na posílení veřejné infrastruktury formou finančního příspěvku do Fondu rozvoje města (dále jen „FRM“). Z tohoto fondu město průběžně investuje do posílení či výstavby nové infrastruktury prostřednictvím jednotlivých investičních záměrů, které reagují na růst počtu bytů i nebytových prostorů v jednotlivých částech města. Výše příspěvku je vypočítána dle tabulky výše příspěvku a žadateli je obvykle předložen návrh vzorové plánovací smlouvy na poskytnutí finančního plnění. I v tomto případě je návrh této plánovací smlouvy předložen žadateli k vyjádření, zda s poskytnutím finančního plnění městu souhlasí, nabízí městu alternativní řešení, k návrhu má připomínky či uzavření této či podobné smlouvy, tedy i poskytnutí finančního plnění městu zcela odmítá. 
Dohodne-li se město s žadatelem o podmínkách zajištění veřejné infrastruktury v souvislosti s výstavbou na území města Říčany, uzavírají smluvní strany podle těchto Zásad příslušnou smlouvu o změnách stávající veřejné infrastruktury nebo o vybudování nové veřejné infrastruktury. 

Nedojde-li mezi městem a žadatelem o stavbu k dohodě o posílení či zřízení veřejné infrastruktury podle těchto Zásad, je věcí žadatele, jak bude dále dle svého uvážení, jakož i podle právních předpisů postupovat. 


Lze očekávat, že schválené Zásady by měly být nápomocny k účinné a konstruktivní spolupráci a komunikaci města s žadateli (stavebníky), a to při současném splnění podmínky spočívající v koordinovaném a udržitelném rozvoji města.
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