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Zápis ze schůze Osadního výboru (OV) č.4/2023

      z řádného zasedání Osadního výboru místní části Voděrádky, konané dne 10.10.2023 ve  Voděrádkách
Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hod a skončeno v 20:20 hod. Z celkového počtu 5 členů OV byly přítomny všichni.
Přítomní členové OV: Lada Petržílková (předsedkyně OV), Jan Plešinger (místopředseda), Monika Machotová (pokladník),Ladislav Šantrůček a Jan Ferkl
1. Výstavba gabionového plotu 

Je zapotřebí dokončit plot u dětského hřiště. Byl schválen návrh výstavby gabion. plotu a tím by se zároveň zakryl betonový plot u silnice. OV rozešle cenové poptávky na zhotovitele.
Hlasování:

Pro: 5  
             proti: 0 
zdržel se: 0
2. Mikulášská zábava pro děti
Tento rok nebude Mikuláš chodit po vesnici, ale bude na děti čekat v obecním domě, kde budou pro děti nachystané balíčky a malé občerstvení. Akce bude 5.12.23 od 15hod. Bude zakoupeno ovoce a sladkosti. 
Hlasování :

Pro: 5   
proti: 0

zdržel se: 0
3. Přemístění kontejner. stání na tříděný odpad z ulice Krabošická
Vzhledem k tomu, že se budou postupně rušit kont. stání na tříděný odpad a každý dům si má požádat o vlastní nádoby na tříděný odpad s výjimkou byt. a panel. domů, bylo rozhodnuto o přesunu z ulice Krabošická na prostor u byt. domu čp. 37. Je zde na to vhodný vydlážděný prostor. OV požádá příslušný odbor o přesun (vyřizuje paní Vlnařová). Další přesun bude z ulice Voděradská do ulice Nad Vsí poblíž byt. domu čp.41
Hlasování :

Pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0
4. Značení ulic v obci
Bylo zjištěno, že nejsou všechny ulice v obci řádně označeny názvem. OV nechá zhotovit chybějící cedule a poté je umístí do ulic, kde chybí. Rovněž budou umístěny cedule s upozorněním na přednost zprava v ulici Voděradská.
Hlasování :
Pro: 5           proti: 0                     zdržel se: 0 

5. Úprava svahu v ulici U Boudů
Postupně bude probíhat prořezání a následná likvidace křovin na svahu v ulici U Boudů (u pozemku rodiny Hladkých a Milnerů).
6. Připomínky k dopravnímu značení
V obci proběhla kontrola navrhovaných změn v dopravním značení ze strany Policie ČR. Některé návrhy byly ze strany Policie ČR zamítnuty – viz umístění zrcadla v křižovatce Krabošická x Ořechovka. OV ovšem trvá na všech navržených úpravách a navrhuje další jednání.
7. Vytápění obecního domu
Byl vznesen návrh na pořízení krbových kamen do obecního domu. Vzhledem k tomu, že současný způsob vytápění obecního domu je nevyhovující (elektrické topení), tak se rozhodlo o vyjádření odborné firmy. Na základě vyjádření a případné kalkulace nákladů se OV rozhodne.
8. Paní Hořínková žádá o odkoupení obecního pozemku, který mají nyní v pronájmu. OV přislíbil, že se touto žádostí bude zabývat na veřejné schůzi dne 1.11.23, která proběhne i za přítomnosti ostatních obyvatel Voděrádek a starosty Říčan p. Michaličky.
9. Závěr
Ve Voděrádkách dne 10.10.2023
Zapsala : L. Petržílková
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