
Zápis č.20/2022 ze dne 7.1. 2022

Přítomni: Ivan Belko, Zuzana Dubová, Jakub Novák, Jiří Sýkora

Omluveni: Stanislava Provazníková

Nepřítomni: 

Program:

· Služebnost stezky a cesty přes pozemek města Říčany parc. č. 2/1 v k.ú. Jažlovice  - OV  souhlasí s výstavbou přístupové cesty k pozemku manželů Klímových při dodržení všech normativních náležitostí.
· Přistavení kontejnerů na komunální odpad – osadní výbor odsouhlasil přistavení kontejnerů jednou měsíčně a to třetí pátek v měsíci. Konkrétní termíny budou upřesněny po domluvě s MÚ.
· Dopravní značení – MÚ Říčany žádá OV k vyjádření navrhovaného zlepšení dopravní situace v Jažlovicích, konkrétně umístění odrazového zrcadla v křižovatce Zděbradská x Otická x Jažlovická x K Předboři v obci  Jažlovice a to pro výhled při výjezdu z ul. K Předboři do ulice Zděbradská (vlevo rozhled z vedlejší na hlavní). Opatření spočívá v umístění odrazového zrcadla a posílení značení umístěním svislého dopravního značení P6 – Stůj dej přednost v jízdě s dodatkovou tabulkou E2b – upřesňující tvar křižovatky, P4 – dej přednost v jízdě s dodatkovou tabulkou E3a – vzdálenost 25 m. Toto dopravní značení bude posíleno o vodorovné dopravní značení V6 b - příčná čára souvislá s nápisem STOP (optická brzda). – OV s tímto opatřením souhlasí a zároveň bude požadovat zvážení značení STOP na cestě od Otic.   
· Inventura evidovaného majetku – dne 7.1.2022 proběhla inventura evidovaného majetku pro středisko OV Jažlovice. Z majetku bude vyřazen křovinořez BC380T vč. příslušenství z důvodu nerentabilní opravy.
· Zábradlí na mostku v křížení ulic Strmá a Třešňová (příjezd k ČOV) – bylo prodiskutováno s panem Svobodou a slíbeno, že poškozené zábradlí bude opraveno výměnou.


Zapsala: Zuzana Dubová					V Jažlovicích dne 7. 1. 2022



                                                                                                               Ivan Belko
                                                                                         Předseda osadního výboru Jažlovice
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