Zápis č.17/2020 ze dne 19.7. 2021

Přítomni: Ivan Belko, Zuzana Dubová, Jakub Novák, Jiří Sýkora, Stanislava Provazníková

Omluveni: 

Nepřítomni: 

Program:

Body z předešlého zasedání OV:

· Autobusová zastávka U Dálnice– níže vyjádření MÚ Říčany: obdrželi jsme kladné vyjádření KSÚS s umístěním zastávky (dle návrhu OTS – viz příloha) a žádost o stanovení místní úpravy silničního provozu byla zaslána na OSAD. Vzhledem k tomu, že se opět jedná o krajskou komunikaci měl by OSAD zajistit veškerá potřebná vyjádření. Lze předpokládat, že si OSAD vyžádá zpracování projektové dokumentace. – OSAD řeší bez projektové dokumentace. Pí. Jurková prověří termín realizace. – dle vyjádření pana Lukáše Váni z oddělení technické správy byla zastávka OSADem zamítnuta.

· Zábradlí u potoka v ulici Hlavní - zábradlí u potoka je v havarijním stavu. Je potřeba zjistit, kdo je vlastníkem. V případě, kdy bude vlastníkem město, budeme řešit opravu přes naše investice – dle vyjádření technické správy MÚ, oddělení technické správy zajistí OV Jažlovice cenovou nabídku na opravu zábradlí. Zda ji OV Jažlovice využije a zábradlí si nechá na základě cenové nabídky opravit (tzn. zaplatí opravu zábradlí) je na rozhodnutí OV Jažlovice.

· Prostředky pro snížení rychlosti aut v obci – k řešení aktuální dopravní situace v obci (nepřiměřená rychlost, špatná viditelnost dopravních značek) požaduje MÚ návrh od OV. Ten doporučuje umístění zpomalovacích prahů při příjezdu od Otic před pomníčkem, dále u kostela před přechodem a při příjezdu od průmyslové zóny mezi vjezdem do obce a odbočce silnice U Dálnice. Navrhuje též další variantu, a to umístění dopravní značky „STOP“ od Otic a Předboře – dopravní inženýr Policie ČR nevidí toto místo nijak rizikově a ani statistika nehod, které si vede policie, tomu nenasvědčují. OV bude nadále žádat o změnu dopravního značení.

· Svozy kontejnerů – pro rok 2021 domluveny tyto termíny: 19.6., 17.7., 14.8, 18.9., 16.10, 20.11, 18.12






Nové body k jednání:
· Připojení novostaveb v obci Otice na vodovodní síť Jažlovic – firma BEXTE oslovila osadní výbor s prosbou o připojení plánovaných novostaveb v Oticích na vodovodní řád v Jažlovicích. Osadní výbor s tímto nesouhlasí z důvodu sníženého tlaku vody, který je zapříčiněn malou kapacitou potrubí a napojení komerčních hal.
· Údržba zeleně – OV se dohodnul na spolupráci s firmou Jiří Šulc, která bude zajišťovat zahradnické služby dle potřeby a počasí a zároveň i odvoz posekané trávy. Rozsah služeb bude vždy předem domluven a pan Novák zajistí předání těchto informací panu Šulcovi.
· Úklid spadlých stromů – OV několikrát zažádal MÚ o úklid spadlých stromů v oblasti „Na Rybníčku“ a mezi rybníky z toho důvodu, že nemůže tento prostor udržovat. Dle vyjádření technické správy budou spadlé stromy odstraněny co nejdříve. – pí. Dubová je v kontatku s MÚ
· Brigáda na dětském hřišti – OV navrhuje termín 4.9.2021 ve 14:00 pro úklid a opravu dětského hřiště. Tato akce by byla spojena s odpoledním grilováním „Rozlučka s létem“.
· Příjezdová cesta k „Rybníčku“ – Ing. Vodráčková a pan Michalička požádali OV o vyjádření žádosti pana Kubovčiaka k výstavbě příjezdové cesty. OV nemá námitky, pokud výstavba nebude v rozporu s předpisy (tzn. bude zachována propustnost) a pan Kubovčiak si bude hradit stavbu z vlastních nákladů a zároveň zajistí i údržbu komunikace.
· Kontrola zeleně v okolí potoka a „U Rybníčku“ – OV zkontaktuje MÚ s prosbou o kontrolu zeleně v obci se zaměřením na oblast kolem potoka a Rybníčku. – zajistí pan Novák
· Dráty telefonního vedení – OV zkontaktuje MÚ, zda s majitelem telefonního vedení může jednat o jeho odstranění. Momentálně je toto vedení neudržované a na některých místech strhlé. – zajistí paní Dubová
· Oprava rybníku – stavební práce byly ukončeny a stavba předána. Nyní se čeká na kolaudaci, kterou zařizuje MÚ.
· [bookmark: _GoBack]Fasáda obecního domu – OV odsouhlasil zadání výběrového řízení – pan Belko je v kontaktu s MÚ.


Zapsala: Zuzana Dubová					V Jažlovicích dne 20. 7. 2021



                                                                                                               Ivan Belko
                                                                                         Předseda osadního výboru Jažlovice
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