Zápis ze schůze osadního výboru (OV) č. 1/2022
z řádného zasedání osadního výboru místní části Voděrádky se starostou Říčan
a setkání s veřejností Z OČÍ DO OČÍ
konaných dne 14. 2. 2022 ve Voděrádkách
 
 
Přítomni:
ing. David Michalička (starosta Říčan)


Ing. Štěpánka Šritrová (referent Oddělení investic)


Helena Vlnařová (Tiskové oddělení, koordinace osadních výborů)


Mgr. Vladimíra Hubatová-Vacková (předsedkyně OV)


Vladana Hoskovcová (pokladník)
Nepřítomni:
Rudolf Hořínek


Lada Petržílková


Alena Kallová

I.       ZAHÁJENÍ ZASEDÁNÍ
Zasedání osadního výboru místní části Voděrádky bylo zahájeno Mgr. V. Hubatovou v 17,00 h v Obecním domě ve Voděrádkách.
II.    PROJEDNÁNÍ ÚKOLŮ
1. část – schůzka osadního výboru se zástupci města 
Rekonstrukce dětského hřiště
Město nám předložilo návrh dětského hřiště zahrnující věžovou sestavu se skluzavkou, dvě houpačky (baby houpačka a klasická houpačka), vahadlovou houpačku, třídílnou síťovou (lanovou) sestavu pro parkour, pískoviště a umělé dopadové plochy. Opakovaně trváme na tom, aby byla věžová sestava s výškou dopadu 1,5m, ne pouze 1 metr. Voděrádky zaplatí plánovaných 430.000,- Kč, město Říčany doplatí rozdíl v ceně. Na jaře 2022 bude realizováno.
Prodloužení stezky pro pěší a cyklisty na Říčany. Během února byla stezka v Říčanech prodloužena, bylo vysekáno několik metrů keřů směrem k zastávce autobusu Voděradská.
Nájezd a výjezd ze stezky už řeší Odbor životního prostředí.
Realizace multifunkčního hřiště + zázemí pro sportovce, posezení, atd., které byly dohodnuty jako nefinanční kompenzace od Domova seniorů Voděrádky pro stavbu dalšího pavilonu DS. 
V podmínkách stavby je stanoveno, že hřiště, ostatní mobiliář a výsadba zeleně musí být dokončeny zároveň s kolaudací nového pavilonu. Tzn. závisí na výstavbě nového pavilonu.
Železniční koridor D204 – Informace od p. starosty: Je už víceméně jisté, že koridor bude. Bude se jednat o STŘEDNĚRYCHLOSTNÍ KORIDOR, ne vysokorychlostní, jak bylo původně zamýšleno. Trať povede od Lipan okolo Voděrádek, Světic, Strančic do Bystřice u Benešova. Projekt je starý cca 70 let, teď už se začíná jednat o jeho konkrétní podobě a je správná doba jednat o podmínkách. Bude se stavět v horizontu dvaceti let. Zřejmě nebude možné vybudovat podzemní trať. Naše podmínky jsou: Nechceme hluk a nechceme, aby se přes místo nedalo přejít, aby trať tvořila bariéru nebo významně narušovala krajinu, tzn. chceme kolejiště částečně zahloubit, přemostit, obehnat valem, v zářezu apod. Velké Popovice s vedením železnice taky nesouhlasí. 
V současné době se u takových staveb vytvářejí provizorní pracovní cesty třímetrové šířky pro  vozidla stavby. Po dokončení stavby se pak na jejich místě vybudují např. cyklostezky. 
Silniční obchvat II/355 – měl by vést v místě Solné stezky. Pro Říčany (vedení města) nedává plánovaná trasa smysl. Nechtějí ho ani Všestary a Světice, současnou dopravní problematiku by to nijak nevyřešilo. Smysl by spíše mělo prodloužit Pražský okruh. Na jaře se o tom bude rozhodovat, pak se budou získávat povolení k vykupování a vyvlastňování pozemků. Na mapy.cz je čárkovaně už vidět, kudy obchvat povede, je tam i vizualizace. Realizací obchvatu se uvolní R101, nebude se tolik jezdit Otavskou ulicí. 
Pokud Voděrádky nesouhlasí s realizací, je potřeba vyjádřit se k tomu oficiálně.
2. část - dotazy, podněty občanů
V 18 h byla zahájena veřejná schůze.
Parkování v Říčanech
Stížnost - parkovací automaty na náměstí často nefungují. Někteří považují zadávaní údajů o vozidle do systému za ztrátu svobody. 
- Odpověď: Starosta opakoval všechny možnosti placení parkovného – parkovací automaty, mobilní aplikace (např. MPLA), platba esemeskou nebo zavolání na stejné tel. číslo.
Podnět - zřízení pěší/cyklo stezky na Říčany 
Někteří občané byli překvapeni, že stezka na Říčany podél Voděradské je už téměř vybudovaná. 
- Odpověď: V horizontu roku může být tato cesta na Říčany mlatová (dle p. starosty).
Padl i návrh udělat cestu z Krabošic ke hřbitovu.
Veřejná doprava – autobusy 428 a městský (2) jezdí ve všední dny pět minut po sobě, pak hodinu nic. O víkendu autobusy nejezdí vůbec.
- Odpověď: Starosta uznal, že pětiminutový rozestup mezi linkami je nesmysl. Jízdní řád městských linek může město ovlivnit a tím vyřešit časové odstupy mezi autobusy. Při další příležitosti to ohlídá.
Kontrola rychlosti ve Voděradské ulici
Stížnost na nedodržování rychlosti ve Voděradské, návrh na umístění radarů. 
- Odpověď: Starosta je pro inforadar, ne klasický radar a pokuty.
Návrh pozvat do Voděrádek dopravního projektanta a vymyslet opatření, které znemožní rychlou jízdu.
Stížnost obyvatel Krabošic - Do Krabošic za posledních 30 let nikdo neinvestoval ani korunu. Kanalizaci pro Krabošice město zamítlo. Nedávno město povolilo stavbu bytů zahrnující vrtání studen. Občané Krabošic sepsali petici. Dle vedení města ale vrtání studen nelze zakázat, město nemá páky jak tomu zamezit. Městský úřad je samospráva a stavební úřad je samospráva, tzn. MÚ nemůže diktovat stavebnímu úřadu, co má schvalovat. 
- Odpověď: Stávající stanice v poli je nefunkční, nelze použít. Vedení města opakovaně jedná s Pražskými vodovody o navýšení kapacity. Technicky ani administrativně teď nelze navýšit kapacitu vodovodu, protože by Praha neměla vodu (dostatečný tlak). V dalších 3-5 letech to přes Prahu řešit nepůjde. Starosta navrhuje vytipovat lokality v Říčanech a okolí, kde vodovody chybí, zjistit, jaká kapacita je potřeba. Město se pokusí zařídit volnou kapacitu, kterou Říčany mají.
Čištění silnic - znečištěné ulice ve Voděrádkách – silnice Voděradská i Krabošická spadají pod KSÚS. Starosta nabízí čištění silnic dvakrát za rok vč. krajských silnic. P. Šritrová navrhovala kontaktovat krajskou údržbu (KSÚS, p. Čapek, Rybář, Kratochvíl) a požádat o úklid. To jsme na počátku funkčního období udělali emailem (osadní výbor), bez odezvy. Pak jsme telefonovali a dostali jsme odpověď, že to dělat nebudou. Starosta navrhuje čištění zemědělských vozidel při výjezdu z pole (viz výše).
Stížnost občanů - proč cestáři neudělají nic pro obec, když tady sídlí? Nejsou s nimi dobré vztahy.
- Odpověď: Starosta navrhuje pozvat zástupce KSÚS na jednání Z očí do očí.
Naproti kapličce je napůl otevřený kanál. Informovat KSÚS. Nedávno proběhla kolaudace, jak je možné, že kanál není v pořádku? 
- Odpověď: Ing. Šritrová zjistí, zařídí.
Podnět – dodělat/nově položit Voděradskou silnici i tam, kde se doteď neudělala. 
Odpověď: Dělala se nová silnice jen tam, kde se dělaly přípojky kanalizace, pokračování ve směru na Říčany se zvažovalo, ale nerealizovalo. 
Protihluková stěna na viaduktu R101 nad Voděrádkami (je pouze na jedné straně silnice).
Starosta navrhuje OBECNĚ - v případě STÍŽNOSTI, PODNĚTU NEBO NÁVRHU nepsat na úřad pouze stížnosti a žádosti. Řešení se urychlí, pokud přijdeme na úřad s konkrétním NÁVRHEM ŘEŠENÍ SITUACE.
Další návrhy a podněty: 
- zrcadlo v esíčku (Ořechovka) a u hospody (křižovatka Voděradská x Krabošická x Jažlovická x Zámecká)
- sepsat petici za vyškrtnutí Solné stezky z územního plánu
Priority osadního výboru pro rok 2022:
nahlášeno na finanční odd., budeme většinou financovat my:

- rekonstrukce dětského hřiště (rozpočet 430.000,- Kč se převedl z roku 2021)

rezervujeme 430.000,-

- kontejnerové stání - u mostu?

- stezka pro pěší na Říčany (s výsadbou stromů od Voděrádek ke křížku)

- nutné tahové zkoušky u jasanů ve stromořadí Voděradská

- kompletní vymalování obecního domu, výměna dveří vč. rámu

- zrcadlo do esíčka, zrcadlo k hospodě – znovu zažádat úřad o spolupráci

- vysadit dvě jabloně jako náhradní výsadba za pokácené jasany Voděradská
- silnice U Boudů
- silnice K Mejtu
III.     ZÁVĚR ZASEDÁNÍ
 
Zasedání osadního výboru místní části Voděrádky bylo ukončeno v 19,30 h.
Zápis provedl/a:

V. Hubatová
Kontrolu zápisu provedl/a:
V. Hoskovcová
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