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                                Zápis ze schůze Osadního výboru (OV) č.1/2024
      z řádného zasedání Osadního výboru místní části Voděrádky, konané dne 23.1.2024 ve  Voděrádkách
Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hod a skončeno v 20:00 hod. Z celkového počtu 5 členů OV byly přítomny 4 a  omluven - Jan Plešinger.
Přítomní členové OV: Lada Petržílková (předsedkyně OV),  Monika Machotová (pokladník),Ladislav Šantrůček a Jan Ferkl
1. Vyjádření k žádosti o změnu ÚP
OV byla zaslána žádost o změnu ÚP , kterou zaslal pan Hlavatý. Změna ÚP se týká pozemku parc. č. 271/1 katast. Voděrádky. V současnosti pan Hlavatý tento pozemek využívá k zeměděl. účelu. Jeho záměr je vystavět na tomto pozemku dva rodinné domy pro svojí rodinu. 
OV souhlasí se změnou ÚP s tím, že rodinné domy nesmí být více než jednopodlažní a bude zde zbudována silnice, která bude zároveň sloužit i jako příjezdová cesta k fotbalovému hřišti.
Hlasování:

Pro: 4 
             proti: 0 
zdržel se: 0
2. Kontejnerové stání u byt. domu č. p. 37
Proběhlo osobní jednání se zástupcem firmy Family Development s.r.o., která vlastní bytový dům č.p. 37. Jednání se týkalo umístění kontej. stání. OV souhlasí s navrženým umístěním na pozemku firmy Family Development s.r.o. parc. č. 425/61. Toto kontejnerové stání bude sloužit i pro bytový dům č.p. 38. 
Hlasování :

Pro: 4   
proti: 0

zdržel se: 0
3. Objednávka VOK
Letos opět budou objednány VOK a to v termínu 19.4. – 21.4.2024 – 3x kontejner (ul. Voděradská nahoře, dolní náves a v Krabošicích ul. K Mejtu); 18.10. – 20.10.2024 – 3x kontejner (ul. Krabošická pod mostem, ul. Nádvorní a v Krabošicích ul. K Mejtu)

Hlasování :

Pro: 4   
proti: 0

zdržel se: 0
4. Proběhne terénní úprava odploceného pozemku u kapličky.
5. Závěr
Ve Voděrádkách dne 23.1.2024
Zapsala : L. Petržílková
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