Zápis z veřejné schůze OV Kuří konané dne 18.3.2024
(Z očí do očí se starostou města)

Přítomni: T. Kořán, K. Chaloupecký, D. Kakeš, J. Fiala, D. Roub, J. Zmeškal, R. Vít
Za město Říčany: Ing. David Michalička, Ing. Štěpánka Šritrová a Helena Vlnařová
Příští schůze OV Kuří: 4.4.2024

V úvodu přivítal předseda OV všechny přítomné občany a zástupce města v čele se starostou Michaličkou. Za Kuří bylo přítomno cca 40 občanů a 7 členů OV, diskuze probíhala zhruba dvě hodiny a nejdůležitější témata byla následující:

1. Dostavba Pražského okruhu – úsek 511
Starosta informoval o aktuálním stavu prací na dostavbě Pražského okruhu v úseku 511 – probíhají finální odkupy pozemků a archeologický průzkum, do konce roku by měly být zahájeny i práce na různých přeložkách. Aktuálně proběhlo masivní kácení ve směru na Nupaky a Lipany. Těleso dálnice bude probíhat v zářezu terénem cca do úrovně dnešní silnice na Nupaky, odtud bude pokračovat most směrem na Lipany. Most bude zakapotován, resp. odhlučněn protihlukovými stěnami. Stavět by se mělo začít v roce 2025.

2. Plánovaná oprava mostku ev. č. 00312-2 (na návsi přes Pitkovický potok). 
T.Kořán požádal koordinátorku OV paní Vlnařovou, aby zajistila (předala OV Kuří) včasné informace o případných dopravních omezeních... Aktuálně bez nějakých bližších informací o předpokládaném termínu stavby.

3. Víceúčelové hřiště v Roklích
Stavba by měla proběhnout ještě v prvním pololetí letošního roku – dojde k přesunu dětského hřiště a realizaci hřiště s umělým povrchem. 

4. Kanalizace v Kuří
V současné době probíhají v rámci dvoustranných dohod mezi městem a p. Vítem přípravné práce na stavbu ČOV (R. Vít pořídil vhodný pozemek na stavbu). Aktuálně probíhá kácení dřevin v prostoru plánované ČOV.
Zároveň je třeba započít přípravu na stavbu páteřního řadu kanalizace. Investiční záměr na zhotovení kanalizace byl již vypracován. Z personálních důvodů však doposud neproběhly další práce. Dle informace od starosty dojde letos k pořízení projektové dokumentace a v příštím roce by mělo být zažádáno o dotaci. Stavba by měla být dokončena do roku 2026. V rámci diskuze byly řešeny i otázky pravděpodobné výše příspěvků na připojení atd.


5. Stezka do Kuříčka
V rámci nedávno zbudované stezky z Roklí do Kuříčka je nutné zajistit její udržitelnost v rámci hospodaření na přilehlých polích. Je nutné profil stezky ohraničit tak, aby nedocházelo k její erozi. OV Kuří se pokusí zajistit pořízení, dopravu a instalaci vhodných zábran (kůly, kameny). Náklady uhradí město.

6. Zpomalení dopravy v Kuří
Dalším velmi diskutovaným tématem byly možnosti regulace/zpomalení enormní dopravy v Kuří. Diskutována byla místa a formy možné regulace, a to od zpomalovacích pásů či špuntů až po úsekové radary. Některé formy a lokality nelze použít z legislativních důvodů, nicméně starosta Michalička přislíbil podporu řešení, které navrhne OV Kuří (bude řešeno na příští schůzi).

7. Cornova ulice
Dále byla řešena i problematika Cornovy ulice, která v průběhu času změnila svou faktickou trasu a je posunuta od polohy v katastru. Bude řešeno v rámci města přímo individuálně s dotčenými občany.

8. Ostatní
V rámci diskuze byly projednány i následující body, resp. starosta Michalička se vyjádřil k těmto záležitostem:
· informoval o plánované rekonstrukci Černokostelecké v Říčanech,
· v případě další opravy asfaltu ul. Rooseveltova dojde k jeho snížení/frézování, aby nedocházelo k dalšímu navyšování oproti přilehlým vjezdům na pozemky/domů,
· byl přislíben příspěvek hasičům na opravu vrat (50/50) 
· po zahájení stavby obchvatu bude zachován vjezd do Cornové ulice, pokud tomu tak nebude, mají se obyvatelé obrátit přímo na osobu starosty a dále bude zachována cesta do Nupak,
· bude prověřena možnost ranní autobusové linky pro školou povinné, která byla zrušena a dále prověří dublování dvou linek takřka ve stejný čas,

Zapsal a schválil: T. Kořán


