Zápis z veřejné schůze OV Kuří konané dne 10.3.2025
(Z očí do očí se starostou města)

Přítomni: T. Kořán, K. Chaloupecký, D. Kakeš, J. Fiala, D. Roub, J. Zmeškal, R. Vít
Za město Říčany: D. Michalička, Š. Šritrová
Příští standardní jednání OV Kuří: úterý, 15.4.2025, od 18:00

V úvodu (18:00) přivítal předseda OV všechny přítomné občany a zástupce města v čele se starostou Davidem Michaličkou. Za Kuří bylo přítomno cca 25-30 občanů a 7 členů OV, diskuze probíhala zhruba dvě hodiny a nejdůležitější témata byla následující:

1. Dostavba Pražského okruhu – úsek 511
Starosta informoval o aktuálním stavu prací na dostavbě Pražského okruhu v úseku 511 – koncem loňského roku došlo k oficiálnímu/slavnostnímu zahájení a stavební práce byly započaty. Lze předpokládat různá omezení, nicméně nemělo by docházet k delším přerušením dostupnosti okolních obcí. Byla zřízena pracovní komise za účasti zástupce města a veškeré relevantní informace budou distribuovány i do obce/OV Kuří. Dokončeno by mělo být do konce roku 2027. Pan starosta prověří informaci pana Švédy o možném obnovení záměru sjezdu na Lipany.

2. Plánovaná oprava mostku ev. č. 00312-2 (na návsi přes Pitkovický potok). 
Most byl v termínu zprovozněn. Dle informací od stavbyvedoucího by dokončovací práce (dlažba koryta) a následný finální úklid staveniště měly proběhnout v jarních měsících (dle povětrnostních podmínek) v délce trvání cca 4 týdny.

3. Víceúčelové hřiště v Roklích
Stavba po přerušení již opět probíhá. Ve spolupráci s městem je třeba dořešit otázku odvodnění hřiště, resp. zamezení jeho zaplavení v případě větších přívalových dešťů.  Zároveň dojde k prořezu větví, které překážejí provozování hřiště a náletům, které zasahují do instalované ochranné sítě. OV se bude zabývat i možností pořízení vhodného „objektu“ (bouda, malý kontejner), kde by mohl být uskladněn sportovní materiál atd. 

4. Kanalizace v Kuří
V současné době probíhají přípravné práce na stavbu ČOV. Vodoprávní řízení bylo dokončeno a nabylo právní moci. Aktuálně probíhá čištění prostoru stavby po kácení dřevin v prostoru plánované ČOV.
Zároveň je třeba započít přípravu na stavbu páteřního řadu kanalizace. Investiční záměr na zhotovení kanalizace byl vypracován již v roce 2023. Aktuálně je v řešení pořízení projektové dokumentace a poté by mělo být zažádáno o dotaci. 


5. Stezka do Kuříčka
V rámci zbudované stezky z Roklí do Kuříčka je řešena její udržitelnost v rámci hospodaření na přilehlých polích. Je nutné profil stezky ohraničit tak, aby nedocházelo k její erozi. Stezka byla osázena stromky tak, že je možné její trasu bezpečně identifikovat. Momentálně je v řešení osazení několika doplněných stromků neznámého původu (bez ochrany proti okusu – aktuálně již poničené), které jsou zasazeny mimo osu o cca ½ metru hlouběji do přilehlého pole. Probíhají jednání s městem i zemědělci o vyřešení nevyhovujícího stavu. 

6. Řešení dopravní situace v ulici V Roklích
Byla řešena i problematika dopravní situace v ulici V Roklích, kde někteří z místních občanů opakovaně požadují vyřešení neuspokojivého stavu provozu na komunikaci (rychlost vozidel a úzký profil komunikace) tak, aby došlo k zamezení občasného parkování vozidel (místních občanů, resp. jejich návštěv) při kraji vozovky a byl vybudován chodník. Předseda OV Kuří T. Kořán přednesl následující stanovisko OV, které bylo na žádost MěÚ v této věci již zasláno odpovědným zástupcům města. Starosta D. Michalička se se závěry uvedeného stanoviska ztotožnil. 
Stanovisko OV Kuří ze dne 13.1.2025
„Po relativně dlouhé diskuzi a s přihlédnutím k některým limitujícím faktorům se členové OV Kuří shodli na tom, že:

· OV primárně preferuje v tomto úseku nízkou rychlost projíždějících vozidel a obecně (související) bezpečnost chodců… s ohledem na místní poměry, kdy nelze vybudovat chodník, mají, dle názoru OV, parkující vozidla naopak regulační charakter a v současné době svou přítomností de facto dopravu zpomalují
· jako ideální návrh/varianta celkového řešení se OV jeví možnost úpravy klasifikace komunikace na obytnou, příp. sdílenou zónu.
· naprosto zásadní je však skutečnost, že s ohledem na plánované budování páteřní kanalizace momentálně není možné jakkoliv komplexně řešit uvedenou lokalitu. Možná a diskutovaná opatření/stavební úpravy (např. zpevnění svahu pozemku či dílčí rezidentské parkování a případné výhybky) budou moci proběhnout až po jejím vybudování.“

7. Cornova ulice
Dále byla řešena i problematika Cornovy ulice, která v průběhu času změnila svou faktickou trasu a je posunuta od polohy v katastru. Bude řešeno v rámci města přímo individuálně s dotčenými občany se synergickým využitím prací v rámci stavby okruhu 511.

8. Ostatní
V rámci diskuze byly projednány i následující body, resp. starosta Michalička (či zástupci OV) se vyjádřil k těmto záležitostem:
· informoval o průběhu rekonstrukce Černokostelecké v Říčanech,
· záměru společnosti Zoeller vybudovat chodník v Kuříčku 
· probíhá pořízení nových vrat - příspěvek města a OV Kuří hasičům na opravu vrat (50/50) 
· na vytipovaných místech probíhá měření intenzity dopravy v Kuří 
· budoucí řešení/obnova stezky na Nupaky 

Zapsal a schválil: T. Kořán


